



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

В И С Н О В О К

До протоколу № 105
від 29 серпня 2022 року

до проекту Закону України
“Про внесення змін до розділу VI “Прикінцеві та перехідні положення”
Закону України “Про наукову і науково-технічну діяльність” щодо
проведення виборів до складу Президії Національної академії наук
України, президій національних галузевих академій наук та керівників
державних наукових установ у період дії воєнного стану”
(реєстр. № 7686 від 22.08.2022)

Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій розглянув на своєму засіданні 29 серпня 2022 року (протокол № 105) проект Закону України “Про внесення змін до розділу VI “Прикінцеві та перехідні положення” Закону України “Про наукову і науково-технічну діяльність” щодо проведення виборів до складу Президії Національної академії наук України, президій національних галузевих академій наук та керівників державних наукових установ у період дії воєнного стану” (реєстр. № 7686 від 22.08.2022), поданий народними депутатами України Бабаком С.В., Лис О.Г., Васильковським І.І. та іншими народними депутатами України (далі – законопроект).

Головним комітетом з опрацювання законопроекту є Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій.

За твердженням авторів законопроекту та згідно з пояснювальною запискою, він має за мету збереження у період дії воєнного стану належного управління Національною академією наук України, національними галузевими академіями наук та державними науковими установами і створення правових підстав для тимчасового відтермінування проведення виборів до складу Президії Національної академії наук України, президій національних галузевих академій наук та керівників державних наукових установ, що дозволить уникнути

об'єктивних ускладнень при проведенні виборів, пов'язаних з надзвичайними обставинами і воєнним станом, та забезпечить проведення вказаних виборів після припинення або скасування воєнного стану з дотриманням демократичних засад та встановлених законодавством процедур.

Головне науково-експертне управління, розглянувши поданий проект, підтримує його ідею та вважає, що його прийняття сприятиме злагоженому, безперервному функціонуванню цих установ у період дії воєнного стану, що сприятиме подальшому розвитку науково-технічного потенціалу нашої держави.

Міністерство освіти і науки України повідомляє, що у нього відсутні пропозиції і зауваження до цього законопроекту.

Враховуючи вищезазначене **Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій ухвалив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України “Про внесення змін до розділу VI “Прикінцеві та перехідні положення” Закону України “Про наукову і науково-технічну діяльність” щодо проведення виборів до складу Президії Національної академії наук України, президій національних галузевих академій наук та керівників державних наукових установ у період дії воєнного стану” (реєстр. № 7686 від 22.08.2022) включити до порядку денного сьомої сесії дев'ятого скликання.

2. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України “Про внесення змін до розділу VI “Прикінцеві та перехідні положення” Закону України “Про наукову і науково-технічну діяльність” щодо проведення виборів до складу Президії Національної академії наук України, президій національних галузевих академій наук та керівників державних наукових установ у період дії воєнного стану” (реєстр. № 7686 від 22.08.2022), поданий народними депутатами України Бабаком С.В., Лис О.Г., Васильковським І.І. та іншими та іншими народними депутатами України, за результатами його розгляду в першому читанні прийняти за основу та в цілому.

3. Доручити виступити від Комітету при розгляді цього питання на пленарному засіданні Верховної Ради України народному депутату України, голові підкомітету з питань науки та інновацій Колуху Валерію Вікторовичу.

Голова Комітету



Сергій Бабак